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15. Hasznosításhoz kötött műveletek rögzítése: ÖNTÖZÉS 

Egy homályos termőföld háttéren középen a kép felső közepén fehérrel Elektronikus gazdálkodási 
napló felirat, alatta Hasznosításhoz kötött műveletek rögzítése: ÖNTÖZÉS olvasható. Bal alul a zöld-
fehér Nébih, jobb alul pedig a portal.nebih.gov.hu olvasható. 

Megjelenik egy infografika a Nébih honlapjáról. A felső és alsó sáv zöldeskék, középen fehér. Bal felül 
a Nébih felirat. Jobbra a Meghatalmazó váltás zöld téglalapban, mellette pedig a visszaszámláló. 
Alatta egy hosszú fehér rubrikában bal oldalon szürkével Gazdálkodó alapadatok, középen egy 
elhomályosított rész, mellette a 2023 (2022/2023. gazd.év). Ezalatt jobb szélen Kék rubrikába a 
Token információk fehér feliratú fül. 

Alatta balról jobbra: Terület összesítő, Jogosultságok és kötelezettségek, kékkel aláhúzva 
Termőhelyek, hasznosítások és műveletek, Tenyészet adatok, Szakirányító adatok, Kapcsolattartó 
adatok, Talajvíz olvasható. 

A kurzor a bal oldali első négyzetbe kattint, lejjebb görget, IND23-Napraforgó előtti négyzetbe 
kattint, lejjebb görget és a Tápanyaggazdálkodási terv feliratra kattint, lejjebb görget és a plusz jelre 
kattint. 

Felugrik egy fehér ablak zöld fejléccel Termőhely művelet címmel. Bal oldalon szürkével Művelet 
csoport alcímmel. 

Ezalatt balról Agrotechnikai művelet, Tápanyag utánpótlás, Öntözés, Növényvédelmi megfigyelés, 
Növényvédelem, Legeltetés olvasható, mindegyik előtt egy karika. Középen a Kérem, válasszon egy 
művelet csoportot olvasható, alatta egy traktor. A kurzor az Öntözésre kattint. Az öntözés műveleti 
adatokat adja meg. Az öntözés kezdete időpont rubrikába kattint, legördülő naptárból kiválasztja a 
2023.12.30-at, a művelettel érintett terület nagysága rubrika jobb oldalában a lefelé nyílra kattinta 
csökken az érték. 

Vízkivétel helye rubrikába beírja a Vátot, mellette a Vízkivétel engedély száma rubrikába a 245243 
számot gépeli be. 

Alatta bal oldalon az öntözési módnál legördülő listából a Csévélődobos (esőszerű)-t választja ki. 
Mellette az öntözés forrása felszíni víz, alatta bal oldalon a mennyiség 20, mellette az üzemóra 
számához a 12-t gépeli be. 

Végül jobb oldalon a zöldeskék Rögzít gombra kattint. Zöldeskék háttéren középen megjelenik a 
Nébih felirat. 

Szöveg: 

Hasznosításhoz kötött műveletek rögzítése: ÖNTÖZÉS 
A Termőhelyek, hasznosítások és műveletek lapon kiválasztjuk azt a táblát és hasznosítást, amelyhez 

öntözést szeretnénk rögzíteni. A Műveleti naplóba a plusz gomb megnyomásával felugró ablakban 

tudjuk berögzíteni az öntözést és adatait. Rögzíteni kell a művelet időpontjának kezdetét (ha egy 
napnál tovább tartott, akkor a végét is), a művelettel érintett terület automatikusan kitöltődik a tábla 

méretével, azonban ennél kisebb területet is meg tudunk adni. 



   
  

      
     

Továbbá, rögzítendő a vízkivétel helye, engedély száma, az öntözési mód és forrás, valamint a 

mennyiség m3-ben és az üzemóra száma. 
Amennyiben az öntözéssel juttattunk ki valamilyen készítményt, akkor a kijutatott anyagot és annak 
hatóanyag tartalmát is meg kell adni. 
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